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15 de Septiembre de 2014

Examen de Métodos Matematicos Il — Grupo D

Nombre y Apellidos:

DNI y firma:

Consejo muy util: Siempre que sea razonable es conveniente comprobar los resultados.

sinz, O0<ax<m,

. Una extensién periodica de la misma
0, w<x<2w

1. [2 puntos] Sea la funcién f(z) = {

viene dada por

2 1 1 1
f(x)extza%-bsina:—; (rgcoslr—i-ﬁcosélz#—ﬁcosﬁx%—---).

a) Indicar ctal es el perfodo de f(z)ext y dibujar al menos tres periodos de la misma. b)
Calcular las constantes a y b. ¢) Deducir, mediante la identidad de Parseval la suma de la serie

1 1 1
12,32+32.52+52.72+"'

2. [2 puntos| Sea la ecuacién
.172y” e xsy/ _ 2(1 p xQ)y —0.

a) Escribir el polinomio indicial en z = 0 y calcular sus raices. b) Encontrar una solucién
analitica no trivial en dicho punto. ¢) ;Son todas las soluciones analiticas en z = 07

3. [2 puntos| Resolver por separacién de variables

Ut — Uy = tsinz, O<z<m, t>0
u(x,0) = ug(z,0) =0
u(0,t) = u(m,t) = 0.

4. [2 puntos] Calcular por separacién de variables la tnica solucién acotada del problema del
plano que cumple
Au=0, r<l, —n/4<6<mn/4,
ur(1,6) = £(6),
u(r,—m/4) = u(r,n/4) = 0.

cuando i) f(#) = 2cos 26, ii) f(0) =1

5. [2 puntos| Sea la ecuacién
TUgz + Yuy = 2u.

Determinar la solucién general por el método de las caracteristicas y i) la solucién que cumple
el dato u(x,1 —z) = 2z — 1, ii) jcudntas soluciones de la ecuacién cumplen u(z,z) = 07
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